
tinimi Miiniiipal de Prinuiera do Lesle - IIT

RubricaFLS.

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

Ata n". 50/2024

Sessão Solene de Inauguração do
Anexo João José de Arruda Campos.

Aos seis (06) dias do mês de Dezembro de 2024, às dezenove horas (IShOOmin), reuniram-se

solenemente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de

Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito à Avenida Primavera n°. 300, Primavera II,

os Vereadores, Autoridades Municipais, as Homenageadas e o público. O cerimonialista

Fabiano Fernandes leu o texto de abertura. Boa noite é com muito orgulho, sentimento de

satisfação que a Câmara Municipal de Primavera do Leste recebe à todos nesta noite

especial que marca um novo momento do Poder Legislativo primaverense. É esta Casa de

Leis que representa todos cidadãos, e aqui se constrói os caminhos desta cidade, discute-se

projetos, dialoga-se com todos setores e segmentos da sociedade. Primavera do Leste-MT,

tem esse diferencial, alcançou toda essa projeção no cenário estadual e nacional, porque

sempre houve diálogo e harmonia entres as instituições. Destacamos a pujança de todos

nossos pioneiros que desbravaram este cerrado, a atuação de todos parlamentares que por

aqui passaram e deram sua parcela de contribuição com o município, e ao povo

primaverense, grandioso povo trabalhador. Esta solenidade marca a inauguração do prédio

Anexo a Câmara Municipal. A construção deste novo prédio em anexo a esta Casa de Leis,

foi possível pelo empenho, planejamento e trabalho desta Legislatura. Iniciou-se na gestão

Biênio 2021/2022 e foi concluída nesta gestão, com a Mesa Diretora Biênio 2023/2024, com

apoio de todos Vereadores e Vereadoras. Esta grandiosa obra, que será inaugurada nesta

noite, agora faz parte da história do povo primaverense, que juntamente com demais

instituições ajudam a construir o futuro de Primavera do Leste. O novo prédio anexo "João

José de Arruda Campos", com área total construída de 740 m/ é uma obra de referência

entre as Câmaras Municipais do Estado, em modernização, tecnologia e distribuição de

novos espaços administrativos, um marco importante para a melhoria dos serviços públicos e 1 \ _

para o fortalecimento da estrutura de atendimento à população. A denominação ao Anexo da

‘JOÃO JOSÉ DE ARRUDA CAMPOS”, foi instituída através doCâmara Municipal
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Projeto lei 2.222/2023 de autoria do vereador Manoel, aprovado por todos Vereadores(as) e

faz homenagem ao Servidor desta Casa de Leis mais conhecido como “Jango ”, falecido no

de 11 de abril de 2022. A DENOMINAÇÃO é um reconhecimento ao SERVIDORano

“JANGO ” pelos seus quase vinte anos de trabalhos prestados com excelência a esta Casa de

Leis. O novo prédio em ANEXO compõem amplos espaços:

Denardi ” - que se tornou o guardião e detém a custódia deifnitiva e intransferível de todo o

Plenário Angelim dos Santos

'Instituto Memória Nívia

acervo documental, histórico de nossa cidade; o novo

Baraldi ” com investimentos em tecnologia e capacidade para mais de sessenta pessoas; e um

novo Centro Administrativo da Casa de Leis, equipado com ilhas de trabalho, sistemas de

arquivos, computadores e novas salas de reunião e sala das comissões temáticas da Casa.

Amplo pavimento com acessibilidade ao Anexo, sistema de elevador ao palco do plenário,

iluminação adequada, pavimento com piso tátil, ferramenta essencial para a acessibilidade e

orientação de pessoas com deifciência visual, o prédio ainda conta com banheiros adaptados

masculinos e femininos, proporcionando conforto e segurança, área de copa e demais

instalações. Uma obra moderna, espaçosa, e que reflete a pujança de nossa linda Primavera

do Leste. A cidade e a população merece este presente, o sentimento nesta noite é de dever

cumprido, e um novo capítulo de uma história que vem sendo escrita por este Poder

Legislativo, trazendo amparo e suporte ao crescimento de Primavera do Leste-MT.

Terminada a leitura. O cerimonialista Fabiano Fernandes iniciou a chamada dos Vereadores e

autoridades a compor nossa mesa de honra: vereador Valdecir Alentino da Silva, Prefeito

Municipal Leonardo Tadeu Bortolin, vice Prefeito Ademir de Goes, vereador Luís Carlos

Magalhães Silva, vereador Iltemar Ferreira de Queirós, vereadora Karla Jackeline da Silva,

Representando a Defensoria Pública Dr Nelson Gonçalves, Major Bruno Hiope, vereador

Manoel Mazzutti Neto, vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Senhor Eraldo Fortes, vereador

José Paulo Zancanaro. Vereador Elton Baraldi, vereador Gilberto Telles da Silva, vereadora

Giovana Paula de Oliveira. O cerimonialista Fabiano Fernandes iniciou a chamada das

famílias dos homenageados destas noite, Enilsa de Arruda Ramos representando a família

dos homenageado João José de Arruda Campos, Andreia Baraldi Dondé representando a IA

família do Homenageado Fio Baraldi, Sérgio Denardi representante da homenageada Nívea OT''

de Nardi. Agradeceu e registrou a presença da família dos homenageados, imprensa escrita j
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falada e televisionada, e demais autoridades, e aos colaboradores. O Cerimonialista Fabiano

Fernandes, convidou para o Ato contínuo, todos foram convidados a se colocar em pé para a

execução do Hino Nacional Brasileiro. E o Hino de Primavera do Leste-MT. O cerimonialista

Fabiano Fernandes, neste momento dando continuidade, convidamos à todos presentes a

assistirem ao VT Institucional desta Casa de Leis, apresentando um pouco desta magnífica

obra a ser entregue a população, bem como, ações desenvolvidas neste Biênio 2023/2024 pela

atual MESA DIRETORA. O Cerimonialista Fabiano Fernandes, convidou a proferir seu

discurso o Ex vereador Heraldo Fortes. Deu Boa noite a todos, iniciou o seu discurso falando

excelentíssimo Prefeito Municipal Leonardo Bortolin, Vice-prefeito Ademir Presidente dessa

casa vereador Valdecir em seu nome eu cumprimento os demais vereadores e vereadoras Dr

Nelson, Defensor Público a todos os presentes em nome do Eloy Bauer do seu Acibaldo eu

cumprimento a todos os pioneiros que estão presentes nessa noite desbravadores que

iniciaram a construção dessa grande cidade, hoje é um dia de muito orgulho para mim e

satisfação porque há dezesseis anos quando inaugurá-la os representantes da sociedade civil

organizada estavam partindo e a história de Primavera estava partindo junto então tivemos a

iniciativa criamos o Instituto memória fizemos um amplo trabalho de resgate da história aqui

eu ressalto o trabalho da vereadora Loila na época Leonardo que era assessor dessa casa

Valdecir que era assessor meu assessor na casa também e uma outra grande equipe jornal,

cinegrafistas equipe de apoio em que nós fomos a campo e fizemos um grande trabalho de

resgate da história de Primavera foram mais de duzentas pessoas entrevistadas foram

documentos e coletados fotografias documentos oficiais que foram eh solicitados e hoje

fazem parte do acervo do Instituto memória então a história de Primavera ela está grande

parte dela preservada através do Instituto e a Câmara é a guardiã dessa história e é um projeto

que ele tem que ser continuado porque a história ela não é a história não é não é finita ela não

tem fim a história acontece a todo instante a todo momento a cada dia nesse momento aqui é

um momento histórico é um momento que precisa ser lembrado precisa ser preservado, fala-

se muitas vezes o ditado popular que o brasileiro tem memória curta e uma das coisas que

nunca nós podemos esquecer é a história e o que as pessoas fizeram eh para a construção dá

nossa cidade nossa tão amada Primavera do Leste-MT, que é construída com sonhos com

sofrimentos com lutas com suor lágrimas e muitas alegrias também todo nós fizemos parte
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dessa história então para mim Valdecir é um motivo de muita alegria satisfação obrigado por

esse convite e que eu acho que com certeza acho não ficará marcado na história de Primavera

do Leste-MT, em dois mil e oito o Instituto memória concorreu através do projeto do Senado

Federal como projeto inovador nas câmaras legislativas do Brasil daquele biênio e dentre os

cinquenta projetos apresentados dos cinquenta projetos dentre todos os projetos apresentados

a nível de Brasil o nosso Instituto memória eh foi um dos cinquenta contemplados como um

dos melhores projetos daquele ano pelo Senado Federal a qual eu recebi esse troféu aqui que

ficou por dezesseis anos guardado comigo e hoje eu passo é vou passar para as mãos do

presidente Valdecir a qual vai ficar guardado esse troféu no Instituto memória, porque eu

penso que todos nós devemos contribuir para a valorização a conservação e a preservação da

nossa história um abraço a todos boa noite e vocês vão ficar surpresos com a belíssima obra

construída pelo vereador Valdecir pelos demais vereadores e toda a equipe da Câmara de

vereadores e aqui em especial eu faço um destaque a servidora Flávia que foi uma grande

batalhadora e incentivadora e que através do seu trabalho também eh está sendo entregue esse

espaço hoje um abraço a todos e boa noite. Agradeceu e despediu-se. O Cerimonialista

Fabiano Fernandes, convidou a proferir seu discurso o Vice-Prefeito Ademir de Goes.

Iniciou o seu discurso falando e com muita alegria que a gente volta essa casa aqui a convite

do vereador Valdecir em seu nome quero cumprimentar todos os vereadores que estão

presentes e os que não estão deve estar em algum compromisso porque hoje você vai entregar

uma obra magnífica para a população de Primavera do Leste-MT, ideia sua ideia do do

Manoel que tá ali sentado que começou o trabalho ou seja um conjunto a quatro mãos que

hoje a gente vai ser entregue eu não poderia começar também aqui de esquecer dos Pioneiros

de Primavera seu Luís Ravanelo que eu conversei com ele a pouco ali é um dos Pioneiros

também ele falou que quando ele chegou o padre da cidade Bispo quero cumprimentar você

João que o padre Onesto contava pessoas e olha só o que essas pessoas fizeram por nesse

município primavera confiaram com muita fé com muita perseverança e chegar no que é

nossa cidade hoje. quero cumprimentar você Prefeito Leonardo em seu nome os demais

componentes da mesa Dr°. Nelson representando aqui o judiciário obrigado estar semprél \

presente nas pautas positivas de Primavera do Leste-MT, e quero dizer a vocês que aquela'W

obra que eu acompanhei desde do início que o Manoel e o nosso o vereador Valdecir sempre ^
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convidou a gente aqui e foi muito bem lembrado aqui porque ninguém constrói nada sozinho

tem que ter várias pessoas junto a Flávia sempre presente dando o seguimos mas para tudo

isso tem que ter um desenho eu gostaria Vitória que você levantasse aí você foi a pessoa que

desenhou esse sonha para Primavera do Leste-MT, obrigado a você e a sua família por sempre

estar presente no nosso município trazendo belas formações para nós, e lá dentro vai tá

Instituto memória Loila que uma grande pessoa que passou Primavera que é a Nívia Denardi e

lá vai estar o Jango que é um funcionário de cargo de confiança que ficou por mais de vinte

anos aqui sem ser funcionário público efetivo mas ninguém teve a coragem de tirar ele porque

sim ele trabalhava com amor com fé com esperança para essa Primavera cada vez melhor

então hoje vocês vão conhecer um espaço Sibaldo muito bacana que essa gestão desses

vereadores vão deixar pro Primavera do Leste-MT, fico muito contente encerrando o mandato

de estar aqui Prefeito Leonardo ao seu lado de cada três dias entregar uma nova obra pra

Primavera do Leste-MT, Muito obrigado e que Deus nos abençoe. Agradeceu e despediu-se.

O Cerimonialista Fabiano Fernandes, convidou a proferir seu discurso o Prefeito Leonardo

Tadeu Bortolin. Iniciou o seu discurso falando quero iniciar agradecendo a Deus a

oportunidade Valdecir e muito emocionado porque me passa um filme pela história pela

cabeça né uma história uma história de vida e em seu nome inicio cumprimentando toda a

mesa em nome da vereadora Giovana todos os demais vereadores que se fazem presente do

atual mandato em nome do Heraldo todos os demais futuros vereadores eleitos e daqui alguns

dias empossados que se fazem presente é de alegrar o coração Valdecir quando a gente olha

uma platéia cumprimento o nosso querido Bispo aqui que se faz presente e a gente vê tantas

pessoas que são responsáveis por escrever história de Primavera Pioneiros que acreditaram no

centro oeste em desbravar essa região e algumas famílias aqui que estão presentes como a

família Ravanelo como tantas que aqui estão que nós cumprimentamos que chegaram aqui

muito antes de Primavera ser emancipada mas que acreditaram e que são os grandes

responsáveis por ajudar no alicerce da construção dessa cidade que nós tanto amamos, e na

sequência Primavera teve a grata alegria de sempre ter bons gestores cada um com a sua

peculiaridade mas todos comprometidos com o desenvolvimento do município e assim faço

também aos presidentes da câmara na grande maioria mas que exerceram nessa casa como eu

vejo aqui o Paulo Zen, Paulo Márcio né quantos que ajudaram e a minha origem ela é do
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Legislativo em dois mil e cinco eu iniciava a minha experiência no serviço público aqui na

câmara de Primavera do Leste-MT, e aí me passa um fdme de ver tantos que aqui estão e que

foram durante muitos anos os meus grandes amigos de trabalho e que é Mônica, Mauro, Jânia

todos vocês né que ultrapassaram décadas na Câmara não que sejam velhos de maneira

alguma né mas que sempre deram apoio a todos os presidentes e vereadores e que assim me

antecederam e que sucederam né e eu tenho muito orgulho de ter iniciado na Câmara como

assessor e aqui na Câmara olha como o destino como Deus é tão maravilhoso na nossa vida

foi aqui quando era assessor do Heraldo que eu conheci o Valdecir fazendo o quê roçando a

grama da câmara em dois mil e sete o Valdecir era responsável pela do paisagismo da câmara

que naquele momento aquele projeto magnífico pensado pelo exercido aqui com o Fio Baraldi

e depois finalizado pelo Heraldo que entregava naquele momento a melhor mais estruturada e

mais bela Câmara Municipal do Brasil e eu lembro exatamente porque eu tive a felicidade de

ser assessor do Heraldo pelos dois anos quando Presidente né e fui assessor antes na

presidência quando Fio Baraldi de dirigia a casa e quando foi pensado idealizado as pessoas

aqui como a Loila como tantos outros trabalhavam incansavelmente por mais de quinze horas

por dia porque queriam ver o tesouro do Instituto memória guardado preservado criado né

Heraldo naquela época a gente se ia até aos pioneiros pegava depoimento pegava banco de

fotos e isso vai ficar eternizado por todas as demais gerações do município, e eu fico muito

feliz porque aquele cara que eu conheci roçando a câmara roçando a grama da câmara se

tomou um dos meus melhores amigos e um grande gestor porque economia Valdecir não

representa eficiência e hoje eu tô muito feliz porque aquele cara que eu conheci cortando

grama se tornou um dos mais bem preparados presidente que esse parlamento já fez porque

entregar uma obra como essa né e aqui parabenizo o Manoel que iniciou o projeto mas com o

apoio aí de todos os vereadores da mesa diretora até porque ninguém constrói nada sozinho

poder celebrar na noite de hoje a entrega desse não só do memorial mas do plenário da área

administrativa e eu tive aqui no sábado retrasado de manhã e vi a alegria dele de poder

entregar algo tão bem feito para a Primavera do Leste-MT, pros próximos aí presidentes e

gestores dessa casa o sarrafo vai tá alto né porque eu sei que muita coisa vai ter que ser

melhorada adequada até porque o parlamento ele tem que ser melhorado a cada dia ele tem

que ser investido em tecnologia inovação né e eu tenho certeza que a próxima Câmara ela vai

\
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ser preparada e vai ter união para poder ajudar o nosso próximo Prefeito a dar continuidade

nesse trabalho que nós ajudamos eu tenho muito orgulho hoje como presidente da associação

Mato grossense dos Municípios muitas vezes a gente olha em grande parte dos Municípios do

Estado e a gente não enxerga essa sinergia né esse respeito institucional que foi o grande

responsável por ajudar o desenvolvimento da cidade nos últimos anos né então eu deixo aqui

esse aqui talvez seja o meu último discurso aqui na Câmara enquanto Prefeito, então eu quero

deixar para finalizar minha mensagem de gratidão ao Manoel, Sérgio, Elton, José Paulo,

Giovana, Karla, Iltemar e Valdecir porque eu vou poder olhar daqui a alguns anos e lá na

frente poder olhar para trás e dizer olha se eu deixei um legado se eu fiz bem na vida de

alguém muita gente torce pelo contrário muita gente é crítico de plantão nós nunca vamos

agradar todo mundo ainda mais o oportunistas mas eu tenho certeza que quando eu olhar eu

vou poder dizer se eu fui reconhecido por alguma coisa foi porque ao meu lado eu tive um

grande vice-prefeito e tive uma câmara municipal que me ajudou muito eu e o Ademir vamos

ser eternamente gratos a este parlamento que em todos os momentos estiveram ao nosso lado

então que Deus abençoe parabéns. Agradeceu e despediu-se. O Cerimonialista Fabiano

Fernandes disse vereador Valdecir para o seu pronunciamento eu vou quebrar o protocolo

peço essa licença e convidar a cada servidor dessa Câmara Municipal a gentileza de se

posicionarem aqui à frente da mesa diretiva. O Cerimonialista Fabiano Fernandes disse o

seguinte vereador Valdecir pode ficar de pé em um momento especial como esse onde todos

seremos testemunhas oculares de uma das mais belas obras arquitetônicas dentro dos órgãos

públicos não podemos deixar de homenagear alguém que tanto batalhou para que isso se

concretizasse Presidente Valdecir Alventino peço que se mantenha de pé e receba através dos

colaboradores dessa casa tal homenagem há uma história de desafios e dedicação na vida

pública 0 popularmente conhecido Vado filho do Senhor João Alventino da Silva e Dona

Maria Roberta Alventino da Silva é Paranaense da cidade de Querência do Norte nascido em

trinta de setembro de mil novecentos e sessenta e um pai de três filhos avô de dois netos

casado com a senhora Eva Farias Valdecir aqui chegou em mil novecentos e noventa e nove

com mais sonhos do que bagagem acreditando em novos dias de lá para cá foram anos de

desafios muito trabalho e superação Valdecir é vereador de três mandatos assumiu a missão OT

em ditar os caminhos dessa casa Legislativa como presidente no biênio 2023-2024 e quer /
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queiram quer não ele fez história com olhar voltado ao próximo mostrou-se um grande

administrador público visionário e conciliador sempre caminhando pelos corredores dessa

casa uma palavra amiga sendo humilde sincero alguém que sempre transmite a mesma

mensagem todos nós somos servidores é realmente isso todos somos servidores da nossa

cidade servidores do povo e queremos o melhor pra nossa bela Primavera Valdecir hoje nos

demonstra através de exemplo de luta e a medida em que o tempo passa enxergamos nele que

essa trajetória de vida superação é para cumprir um propósito de Deus em servir e amparar

pois é assim na vida pública é um orgulho vermos hoje que ele o antigo jardineiro dessa casa

de leis sonhou e trabalhou por novos caminhos alcançou por ter uma alma nobre e coração

bondoso essa é uma simples homenagem sincera de todos os servidores dessa casa de leis a

você que deixa o seu legado na sua essência com disciplina e coragem motiva a todos para

seguirmos acreditando e trabalhando a cada dia por uma primavera do leste melhor obrigado.

Agradeceu e despediu-se. O Cerimonialista Fabiano Fernandes, convidou a proferir seu

discurso 0 vereador Valdecir Alventino da Silva. Iniciou o seu discurso falando eu tô muito

feliz hoje muito orgulho essa equipe linda essa equipe maravilhosa que vocês acabaram de ver

aqui ó se não fosse essa equipe não tinha nada disso que vocês vão ver daqui a pouco tá hoje

eu fico eu honro pela vida de cada um de vocês tá fico muito feliz mesmo quero também

comentar também os demais os vereadores eleito né que Deus continua abençoando vocês P

essa nova jornada que tá chegando aí também pode deixar de comentar também o nosso ex-

vereador Carlos instrutor o nosso ex-presidente Paulo Márcio o grande amigo também o

Miley ex-presidente a vereadora e Mônica também não deixar também comentar também

grande amigo que é o foi vereador e Presidente dessa casa Valmor e também não deixar

também de comentar também a minha linda esposa a uma mulher que eu amo muito hoje eu

tô de pé graças a você tá uma grande amiga companheiro e também já vi um grande amigo

aqui na platéia o vereador amigo tive a honra de trabalhar com ele nessa casa Prefeito

Leonardo o nosso Valmir peço para vossa excelência ficar de pé eu prendi muito com você é

uma pessoa maravilhosa sempre estava aqui ó sempre nós estávamos lutando os projeto tá eu

louva a Deus pela vida a tua vida e a vida da tua família quero também o nosso meu amigo V

Biratam tua esposa um grande amigo companheiro eu queria mencionar os nome de todos

mas eu não consigo tá eu que agora não podia deixar também de peço para a Vitória levantar

um

>
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vocês vão ver a beleza dessa e da área administrativa o projeto dessa criatura tão lindo eu

chego lá eu fico caio o queixo tão lindo parabéns Vitória você merece e também deixar

também comentar também o nosso amigo ali né o Bizon grande amigo companheiro tá muito

Heraldo também é uma bênção viu e onde começou este memória ali ó né uns anos atrás né

Heraldo eu Leonardo Heraldo tem uns par que nós comia marmita aqui não sabe domingo ali

0 Heraldo colocava nós para comer marmitex ali ó mas só que nós Heraldo tinha uma equipe

mandou a equipe soltar em equipe para buscar todos entrevistou todos os pioneiros da cidade

hoje a história tava um pouquinho mesques aqui mas hoje nós conseguimos resgatar a história

de Primavera vocês vão ver a coisa mais linda do mundo que tá ali hoje no plenário tá Suzi

também é uma Pioneira né Susi e também eu falo eu Valdecir fui jardineiro e debaixo daquela

obra que vocês vão ver eu tava arrancando a grama carrapicho suado tá mas eu tenho honra

Deus me honrou nessa casa aqui com como jardineiro e honrou muito mais como primeiro

mandato segundo terceiro e tô indo pro quarto isso é tudo isso é tudo a toda a honra e toda a

glória é para o nosso senhor Jesus Cristo, hoje não tem nenhum gestor se não tiver uma

sabedoria e a presença de Deus no teu lado quantas vezes eu chego aqui todo santo dia eu

chego aqui seis e meia da manhã pode chegar qualquer um de vocês sempre tô aqui abre meu

gabinete olho toda a câmara vou no Jardim vê tudo e peço a Deus me dá uma sabedoria para

hoje conduzir essa Câmara para tomar decisões correta decisões certeza para não prejudicar

ninguém não é fácil ser presidente da cama de Primavera quarta quinta economia do Estado

mas para isso eu tive um uma equipe de vereador a equipe de funcionário maravilhoso eu

nunca poquei ninguém eu colocava na frente de qualquer vereador qualquer funcionário

qualquer um para brindar eles deixava comigo porque eu tinha a presença de Deus eu tinha do

espírito santo dentro de mim fácil eu peço a Deus que o outro presidente que vai vir que toma

essa atitude com sabedoria do céu porque tem hora que a sabedoria da terra acaba e nós temos

que todo dia usar sabedoria do céu Prefeito Leonardo aprendi muito com você meu amigo

companheiro você é um irmão meu irmão amigo vice-prefeito também Ademir aprendi muito

com vocês tô com sessenta e dois anos eu me aposento agora daqui dois anos o meu sonho é

entregar aquele anexo ali ó hoje vocês vão ver que coisa mais linda que nós os quatorze

vereadores vão entregar para vocês não é só o Valdecir não som a câmara mesa diretora e os

demais vereadores vocês vereadores que estão chegando aqui ó vocês vão vai pegar a câmara
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redondinha vocês vão ver o dinheiro o investido ali hoje qualquer um que veio esse disse veio

um repórter aqui falou vereador ô vereador Valdecir o que de entrevista sobre os gastos da

câmara meu querido senhor procura o portal de transparência lá tá tudo, vereador Manoel fez

um trabalho brilhante hoje eu não tenho dificuldade eu não tenho dificuldade é por isso que

tem hora que o Valdecir não dá entrevista por que eu falo que é eles coloca a esse falta com a

verdade Prefeito Leonardo é por isso que eu não dou entrevista se quiser vir aqui as portas dos

gabinetes tá tudo aberto tá tudo no portal transparência Dr°. Nelson isso não é tipo é um tipo

de de coisa eu peço perdão pela palavras aqui mas é tem uma coisa que a gente fica é por isso

que hoje eu tô eu não vou mais a minha quero comentar também a nossa colega presidente do

OAB com 0 esposo dela é por isso que eu eu vou tirar o meu mandato esses quatro anos

Prefeito eu não quero uma reeleição tá eu acho que o meu serviço já tá prestado no nosso

município vou estar junto com qualquer com qualquer Prefeito que tá junto vou estar eu vou

oferecer tá um pouco de minha essa parceria sempre vou estar junto eu você eu sou Primavera

eu amo Primavera tá tem meu neto ali o José Roberto Bravim tá a minha a filha mar Nilson

tem meu também ali tá e eu entrego tem muito feliz hoje é um dia que não vou conseguir

dormir tanta alegria no meu coração eu fico muito feliz então hoje teve vocês ver que não tem

nada decoração aqui peço desculpa mas a grande estrela vocês vão ver daqui a pouco ali no

anexo boa noite a todos que Deus continua abençoando vocês sempre muito obrigado a

presença de todos. Agradeceu e despediu-se. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente

agradeceu a presença de todos, e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão

Solene de entrega de Inauguração do Anexo João José de Arruda Campos (JANGO) de

Primavera do Leste. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama

Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Valdecir Alventino da

Silva.

Secretária:

Presidente:
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